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 Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Přechovice konaného 

dne 15. 07. 2024 

 

Číslo zasedání:  18/2024 

Místo konání:  obecní úřad obce Přechovice  

Datum konání:  15. 07. 2024  

Čas zahájení: 18:30 hod 

Čas ukončení:  19.17 hod 

Přítomni: Lucie Petříková, JUDr. Ing. Marek Blažejovský, Ph.D., Jiří 

Štěpánek, Kateřina Lencová DiS., Václav Štěpánek, MUDr. 

Zuzana Nýdlová 

 (viz. Příloha č. 1) 

Nepřítomní: Petr Mecák  

Předsedající: starostka Lucie Petříková 

 

Program zasedání: 

1. Zahájení 

2. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu  

3. Schválení programu zasedání 

4. Projednání záměru na prodej dříví 

5. Různé 

6. Diskuze 
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1. Zahájení 

 

Zasedání zahájila starostka obce Lucie Petříková přivítáním všech přítomných a 

konstatováním, že zastupitelstvo je usnášení schopné.  

 

2. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu 

 

Starostka obce navrhla ověřovateli zápisu pana Václava Štěpánka a paní Zuzanu Nýdlovou. 

Jako zapisovatele navrhla paní Lucii Petříkovou.  

 

Hlasování 

Pro 6, proti 0, zdržel se 0. 

 

Navržení ověřovatelé a zapisovatel byli schváleni. 

 

3. Schválení programu zasedání zastupitelstva 

 

Starostka obce přečetla program zasedání zastupitelstva a dala o něm hlasovat. 

 

Hlasování 

Pro 6, proti 0, zdržel se 0. 

 

Program zastupitelstva obce byl schválen. 

 

4. Projednání záměru na prodej dříví 

 

Pan Blažejovský po jednání s odbornou firmou sdělil zastupitelstvu, že v lesích v majetku 

obce je potřeba udělat probírku a zároveň odstranit stromy napadené kůrovcem. Vytěženou 

dřevní hmotu obec nabídne k prodeji. Po krátké diskuzi byla navržena cena 780,-Kč za 

prostorový metr včetně dopravy na pozemek na území obce Přechovice. Dřevní hmota bude 

zájemcům prodána podle pořadí v jakém se přihlásí. 

 

Hlasování 

Pro 6, proti 0, zdržel se 0 
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Přijato usnesení č. 85/PRCH/2024 Zastupitelstvo obce Přechovice schvaluje vyhlášení 

záměru na prodej dříví za cenu 780,-Kč/prostorový metr včetně dopravy na pozemek na 

území obce Přechovice 

 

5. Různé 

 

Obec obdržela od firmy Axiom engineerig dokumentaci k podání žádosti o dotaci na akci 

MVN Přechovice p.p.č. 721/17 721/18 722/12 - revitalizace obecní nádrže z podprogramu 

129 493 „Podpora opatření na rybnících a malých vodních nádržích ve vlastnictví obcí - 3. 

etapa". Dotace se poskytuje v max. výši 50% uznatelných nákladů. Obec se pokusí zajistit 

kombinaci s jiným dotačním titulem. 

 

Hlasování 

Pro 6, proti 0, zdržel se 0 

 

Přijato usnesení č. 86/PRCH/2024 Zastupitelstvo obce Přechovice schvaluje podání žádosti 

o dotaci na akci MVN Přechovice p.p.č. 721/17 721/18 722/12 - revitalizace obecní nádrže z 

podprogramu 129 493 „Podpora opatření na rybnících a malých vodních nádržích ve 

vlastnictví obcí - 3. etapa" a pověřuje starostku obce paní Lucii Petříkovou podpisem 

dokumentace 

 

Obci byl doručen emailový dotaz pana Douleho ve kterém vyjadřuje nesouhlas s výstavbou 

nových vodovodních přípojek k nemovitostem pana Jiřího Štěpánka a pana Bízka. Zároveň 

vyjádřil nesouhlas s vybudováním nového příjezdu k nemovitosti pana Jiřího Štěpánka, který 

by měl být dle návrhu ŘSD veden přes jeho pozemek. 

Panu Doulemu bylo sděleno, že obec nebude budovat nové vodovodní přípojky. Pouze 

zvažuje opravu stávajícího vodovodního řadu, který je v současné době v havarijním stavu. 

V případě opravy by řad vedl ve stávající stopě a oprava by byla provedena protlakem. Výkop 

pro protlak by byl proveden na pozemku pana Jiřího Štěpánka. Pan Doule byl upozorněn, že 

vodovod byl v obci vybudován v roce 1929 nikoliv „za minulého režimu“. Pan Doule 

pozemek koupil v době, kdy vodovod byl již několik desetiletí vybudován. Dále bylo 

vysvětleno, že vybudování nového vodovodního řadu obnáší zpracování projektové 

dokumentace, získání stavebního povolení a náklady by se několikanásobně navýšily. 
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K návrhu ŘSD na nový příjezd k nemovitosti sdělila starostka, že ona ani pan Jiří Štěpánek 

nejednali se zástupci ŘSD o vybudování nové cesty. Návrh řešení obdržela obec až při 

zpracování změny č. 2 územního plánu obce Přechovice. Zároveň bylo panu Doulemu 

sděleno, že ve změně č. 2 ÚP Přechovice není tato cesta vyznačena. Pan Dole se zúčastnil 

veřejného projednání a měl možnost si tuto skutečnost ověřit nahlédnutím do plánů. 

Pan Doule byl požádán, aby dodal text své komunikace s ŘSD, kterou dle vlastních slov má v 

e-mailu k dispozici, a na níž se během jednání zastupitelstva odvolává. 

Pan Doule požádal o písemnou odpověď na svůj dotaz. 

Pan Kuneš sdělil zastupitelstvu, že do 14ti dnů dodavatel vyrobí nový podstavec pod 

odradonovací kolonu ve vodojemu. 

 

6. Diskuze 

 

--------------------------- 

 

V Přechovicích dne 15.07.2024 

 

Zapsala:   Lucie Petříková   ..……………………….. 

Ověřovatelé zápisu:  Václav Štěpánek   .………………………... 

Zuzana Nýdlová   ………………………… 

Starostka obce:  Lucie Petříková   ………………………… 

 

Příloha: 

1. Prezenční listina 


